
 

Poštovani roditelju/staratelju 

18. juna od 9:00 do 15:00 h Vi i Vaše dete ćete imati priliku da dođete u detetovu 
školu. Molim Vas posetite internet stranicu od škole i kliknite na “Booking Calendar” 
(Kalendar za zakazivanje) da biste zakazali Vaših 15 minuta za kupljenje stvari. Molim 
Vas osigurajte se da je vremenska zona na Vašem računaru podešena na Istočno 
vreme, SAD i Kanada (Eastern Time, USA & Canada) pre no što odaberete Vaše 
vreme. Objekti koji ostanu u školi nakon ovog vremena će biti donirani. Molim Vas 
pregledajte priložene “Informacije o ulazu“ za Vas i Vaše dete pre no što uđete u 
školu. Ako imate pitanja, kontaktirajte detetovu školu.  

 

Koraci za preuzimanje za porodice u HWDSB (Školski odbor Hamilton 
Wentworth područja) - Osnovna škola 

Molim Vas pratite korake koji su navedeni dole kako bismo osigurali svačiju 
bezbednost, održali fizičko rastojanje i čisto okruženje: 

 

 Beleška: Kopija ovih Koraka će Vam biti raspoloživa nakon što se prijavite. 

 Ućićete i izaćićete kroz prednja vrate škole, koja će biti otključana.

 Molim Vas dođite u Vaše zakazano vreme.   Obeshrabrujemo postrojavanje 
napolju da bismo održali fizičko rastojanje. 

 Imaćete 15 minuta. 

 Pročitajte natpise na prednjim vratima pre no što uđete. 

 Jedan roditelj i jedan učenik u porodici mogu ući u zakazano vreme. 

 Dezinfikujte ruke pri ulazu u školu.   

 Produžite do oblasti za prijavu.  Osoblje drži fizičko rastojanje tako da će u svo 
vreme biti na rastojanju od najmanje 2 metra od Vas.   Dok smo svesni da 
nedostajete jedni drugima, neće biti rukovanja niti grljenja. 

 Molim Vas stavite knjige/materijale koje želite da vratite u obeleženu kutiju 
koja je na naznačenom mestu. 

 Nakon prijave, produžite u detetovu učionicu.   Školsko osoblje je stavilo stvari 
Vašeg deteta u kesu koja je na njegovom/njenom stolu. 

 Produžite do detetovog ormarića i odstranite sve njegove/njene lične stvari.   
Korpe za smeće će biti dostupne ukoliko su Vam potrebne.   Ako Vaše dete ne 



može da se seti gde mu/joj je sto ili ormarić, obratite se Administraciji za 
pomoć.  Molim Vas izbegavajte diranje stvari koje pripadaju drugim 
učenicima. 

 Ispraznite detetov ormarić. 

 Ne mojte se socijalizovati sa drugima i održite najmanje 2 metra rastojanja od 
drugih dok ste u školi. 

 Dezinfikujte ruke i izađite iz zgrade. 

 Vratite se do prednjih vrata, dezinfikujte ruke i izađite iz zgrade. 

 Molim Vas napustite školsko imanje da bismo izbegli okupljanje. 

 Beleška: Kupatila su na raspolaganju samo za hitne slučajeve. 



 


